Calcule puis, si c'est possible, simplifie !
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| Réduis au méme dénominateur puis calcule. | Effectue les calculs suivants en utilisant la
méthode de ton choix.
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| Effectue et donne le résultat sous forme de

P 1
i Un adulte passe en moyenne 4 de son temps

7 2 5 a travailler (tous déplacements compris), % a
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i Pour chacune des figures ci-dessous, exprime
la partie coloriée a l'aide d'une fraction de la
surface du grand carré. Explique ta méthode.

figure 2

figure 1

% F,CcyMc, 1 : AG r»anb:m l:c(.oQ zk?pcv\b: uml'_@
P=M 4 . 2
T ol T bl
A6
= __4_‘1___ =. 2
+ FA.‘%‘N'Q 2 . JS’ J(\W\tb o l:cl:o.Q ckM Pw{l orum}e/s
V'Q=%—(T15+% d.ene _f\(_ig_ _e,{,‘cclmce( e/n,.o.r.ange‘_.
- 3x
0 _g—:;__ ':"36' FA'au(e 3 32’?“‘]3’ O.MEO*AQ &JSPQAL \D‘CM%
Q= ..A;g_- - % d omc _éi.ok ,Colon'e/, : lew ol
el e e R
410

NOMBRES RATIONNELS = A3



